
AG du 19/06/2015 

 Mesdames et Messieurs, 

 

 Bonjour et merci de votre présence. 

 

 Je déclare ouverte l'assemblée générale du Racing Club Rannée-La Guerche. 

 

 

ORDRE DU JOUR 

 

 Le rapport moral du Président, Gilles ORHAND 

 Le budget présenté par le trésorier Alain RENOUARD,  

 Le sportif et l'organisation présentés par le président délégué  Pierre-Yves FERRE 

 

 

RAPPORT MORAL DU PRESIDENT 

 

 Je remercie les dirigeants et bénévoles de notre association pour leur 

investissement, qu’ils soient rattachés à l’animation sportive ou en charge dans les 

différentes commissions.  

 

 Le travail d’équipe est essentiel au bon fonctionnement du club, tout autant 
que le respect de l’autre. Chacun d’entre nous, à quelque niveau qu’il soit dans 
l’organigramme du club, doit se sentir responsable de la tâche qui lui est confiée et 

l’assurer avec sérieux. Car, bien que nous soyons dans le monde associatif, les 
contraintes d’exploitation sont de plus en plus difficiles et l’exigence de nos membres, 
qu’ils soient licenciés ou parents, plus forte. C’est donc tous ensemble et solidaires, que 

nous continuerons à faire progresser le RCRG. 

 

 Dans un monde économique difficile, je me dois d’insister sur le 
remarquable accompagnement de nos fidèles et nombreux partenaires, car sans leur 

participation, point de salut ! Rendons-leur ces bienfaits en les faisant valoir en priorité. 

Pour être plus clair, ayons les bons réflexes lors de nos achats…Car, j’insiste, sans nos 
partenaires, le RCRG ne serait pas ce qu’il est. 
 

 Pour ce qui concerne les équipements sportifs et après un échange récent 

avec Mr Le Maire de la Guerche, il a été décidé, pour des raisons budgétaires et pour 

donner satisfaction à tous les utilisateurs du complexe sportif, de réaliser pour le début 

de saison 2016 – 2017, espérons juillet 2016, le terrain synthétique aux normes de 105 

m x 68 m avec éclairage sur la partie basse du terrain C, en empiétant sur la rue des 

Fontaines et sur le futur lotissement. Il sera d’autre part procédé : 

 

- au drainage et reconditionnement du terrain B 

- à l’aménagement des locaux et vestiaires existants sous la tribune 

- à la mise en place d’un pare ballon rue du 14 Juillet 
- à l’amélioration de l’éclairage du terrain d’honneur 

 

 

 



AG du 19/06/2015 

 

 

 Ainsi, le Racing Club aura à disposition des équipements dignes d’une 
commune dynamique et sportive, et à hauteur des besoins de son effectif qui approche 

les 500 membres. 

 

  

 Je soulignerai également les excellentes relations que nous entretenons avec 

la commune de Rannée. Des efforts d’entretien des aires de jeux ont été réalisés et nous 
espérons encore quelques améliorations. Merci à Monsieur Le maire de Rannée et à ses 

conseillers. 

 

 Je me permettrai, avant de conclure, d’encourager Messieurs les Maires de la 
Guerche et de Rannée d’amplifier la mutualisation des besoins matériels et techniques 
ainsi que des ressources humaines. 

 

 Mesdames et Messieurs, continuons dans la voie du progrès, de la solidarité 

et de la convivialité, 

 

 Vive le RCRG ! 

 

 

 

 


